

原想丛中笑 不料赛后哭

申花昨主场无奈被对手逼平



■ 已经一年多未染“红”的李玮峰, 昨晚旧病复发, 失分又失风度

志在夺冠的申花昨晚居然在主场被副班长河南四五老窖逼平, 痛失赶超良机, 如果再算上后防大将李玮峰的红牌, 足可以用“赔了夫人又折兵”来形容。



■ 申花锋将又一次浪费门前进球机会 本版照片均为记者 周国强 摄

屡次挥霍

从山东铩羽而归, 申花从上到下憋着一肚子气的。能看得出, 昨晚从比赛一开始, 主队就掀起了阵阵攻势, 丝毫不给河南队喘息的机会。

果不其然, 第18分钟时3名外援上演了一次精彩的传接配合。布兰科前场传中, 中路的阿隆索抬头一顶, 后点里卡多心领神会地快速跟进, 在他的紧逼下, 河南队后卫张淼慌乱中把球顶进自家大门。1比0, 进球如此之早, 众人都在期待一场大捷。但, 第2粒进球却一直未有等到, 尽管申花球员一度离它如此之近。

上半场结束前一分钟, 河南队25号外援戈麦斯接一次妙传, 硬生生在“威峰组合”中杀出血路, 把球射入。那一刻, 场上场下, 申花人目瞪口呆。

痛失良机

如果正常发挥, 申花应该是如诗句所描绘那般“她在丛中笑”的一个好好的机会摆在他们面前, 可没人懂得珍惜。

榜首长春亚泰被浙江绿城逼

平, 榜眼大连实德也遭遇陕西宝荣的阻击只拿到1分, 很多人都在感叹: 如果申花顺利地赢球, 哪怕只赢一个, 夺冠形势会好太多太多! 确实, 加上3分而不是1分, 申花离长春只有3分的差距, 仅仅只剩一场球而已。而现在, 少拿2分的申花已经跌出第一集团排名第6, 眼睁睁看着长春、山东、大连、天津和北京领先, 令人不得不扼腕叹息!

“我们创造出了很多机会, 但是最终的结果不好, 球员的心态很着急, 没有得到我们想要的3分。”吉梅内斯显然更心疼, “我们今天确实失去了很好地缩小和领先我们球队之间差距的机会, 不过后面还有11场比赛要打, 希望在后面的11场比赛中中能尽可能多拿分, 把损失补回来。”

没错, 11场比赛如果全胜可以拿33分, 区区2分也许算不上大损失。但怕就怕, 到最后时刻再来看, 或许这就是很关键的2分。

酝酿整风

输给状态奇差的山东鲁能, 申花高层把气忍了, 一个是对手的确实强大, 另一个原因是周中接着有比

赛, 必须保持稳定。但主场没有拿下排名最后的河南, 这让人有些忍无可忍。俱乐部高层赛后非常气愤, 有迹象表明, 一场队内的整风即将来临。

从场上球员表现来看, 如今的申花已经告别了赛季初的融合阶段, 在战术和人员相对固定的情况下, 心态和斗志反而成为了困扰球队赢球的最大问题。对阵山东时, 这样的毛病已经露出苗头, 昨晚更是暴露无遗。在被扳平的情况下, 除了个别球员在大声吼叫外, 不少人依旧还是不紧不慢地跑动, 一副不想赢球的样子。事实证明, 申花两个边路的攻防并未达到人们心目中的理想状态, 而被俱乐部说成是“正在鼎盛时期”的“威峰组合”也屡屡失球并不威风。

“球队可能会出事。”有球员赛后给记者发来短信, 战战兢兢。看来, 主力阵容要进行调整并非空穴来风, 一些不够卖力的球员周日客战武汉时有可能被换下。赛后俱乐部总顾问张德发的脸铁青铁青, 而董事长朱骏更是没到现场看球。

本报特约记者 关尹
07082312201

对手摆出铁桶阵 申花变成软脚蟹



■ 球场上双方球员互相推搡引发冲突

易边再战, 建业队一度占据进攻优势, 申花只能通过换人来加强进攻。第65分钟, 场上出现意外, 姜坤大腿抽筋倒地, 建业队并未停止

进攻, 结果双方队员互相推搡引发冲突, 主裁各打五十大板, 将李玮峰和戈麦斯双双罚下, 1比1的比分也保持到终场。

次次都浪费 回回得机会

申花在夺冠路上渐行渐远

下半场开始不久, 肖战波被换下, 他径直走向休息室, 看都没看吉梅内斯一眼; 比赛刚结束, 阿隆索怒冲冲下场, 吉梅内斯想让他回场上向球迷致意, 结果被老乡一把甩开……申花主场被副班长逼平, 这显然是无法让人满意的: 论过程, 吉梅内斯的换人值得商榷; 论结果, 申花连续两轮错失取胜良机, 在夺冠路上已经渐行渐远。

其实申花虽然排名下滑到第六, 但积分只比领头羊少5分, 从这方面说, 还并未丧失夺冠希望。不过真正让人担心的, 是申花一次次浪费机会的事实。领头羊长春亚泰两轮比赛一负一平, 申花都没有抓住良机缩小分差, 回回得到机会, 却次次错过机会, 这显然不是一支志在夺冠的队伍应有的表现。这两轮比赛, 申花只拿到一分, 而大连实德和山东鲁能却分别拿下4分和6分, 目前已经有5支队伍排在了前面, 申花还有什么底气言必称夺冠?

此外不得不说的是, 申花的用人确实存在问题, 这也许和吉梅内斯的能力有关, 也许和俱乐部高层的干预有关。吉梅内斯是个圆滑的教练, 十分善解俱乐部高层的心意, 在某些队员的使用上, 不是按照客观战术需要来安排, 而是极其遵从高层的意思。而在另一些队员的使用上, 他也过多地考虑了人情因素, 例如对老乡阿隆索就格外照顾。

阿隆索目前虽进了6个球, 但这是以浪费大量机会为代价的, 更何况他身后还有申花强大中场的支持。由于阿隆索的存在, 普遍认为更管用的鲁尼被迫远走陕西, 而谢晖、马丁等人也被死死摁在了板凳上。更为令人诟病的是, 不管阿隆索发挥好坏, 他却一直能打满全场, 这显然是以牺牲全队利益为代价的。

申花优秀球员多, 这是不争的事实, 也是申花的优势, 不过从目前情况看, 吉梅内斯并未将这种资源优势利用好。 本报记者 李元春

鲁能回勇重爬坡 长春遇挫陷低谷

——中超联赛第十八轮综述

中超赛程过半, 整体格局依然混沌不清。昨天, 领头羊长春亚泰主场被浙江绿城逼平, 领先优势骤然减到仅有1分。而山东鲁能则在经过两轮的低迷后, 重新焕发发生机, 4比0大胜青岛后, 再度逼近榜首宝座。

亚泰上轮主场被实德击败, 大好形势一下子消失殆尽。气急之下高洪波将矛头对准了麾下球员, 一番整风后不仅核心杜震宇受罚, 张宝峰更是被下放预备队。风波过后, 本轮主场迎战下游的浙江绿城, 亚泰依然未能摆脱颓势, 仅仅凭借杜

震宇的点球, 勉强战平对手。1比1的比分意味着亚泰的优势已经微乎其微, 而队中的震荡何时终止目前还是未知数。

和亚泰形成鲜明对比的是卫冕冠军, 山东鲁能本轮主场迎战同省小弟青岛中能, 李金羽和韩鹏大放异彩, 包办4个进球, 其中李金羽上演帽子戏法。两人同仇敌忾的举动也击碎了赛前关于两人不合的传言。鲁能凭借标志性的一场大胜, 快步逼近榜首宝座。另一边大连实德客场2比2艰难战平陕西。成耀东的球队表现令人吃惊, 一度取得2

比0的领先。下半场实德拼尽全力, 勉强拿到1分。不过, 这场平局也让实德错失登顶机会。

国安主场迎战近况不佳的武汉队, 李章洙的球队4比1大胜, 积分榜上压倒申花挤进前五。而天津队本轮也取得一场历史性的胜利, 他们在主场2比0击败厦门, 不仅取得球队在联赛中的第100场胜利, 也仅以3分劣势继续保持对第一集团的威慑力。长沙金德迎战辽宁, 这场昔日辽沈德比较为沉闷, 金德凭借李春郁的点球, 1比0小胜。

本报记者 徐东海

中超联赛积分榜

(截至第18轮)

名次	队名	胜	平	负	积分
1	长春亚泰	10	3	4	33
2	山东鲁能	10	2	5	32
3	大连实德	9	5	3	32
4	天津康师傅	9	3	5	30
5	北京国安	7	7	3	28
6	上海申花	8	4	5	28
7	青岛中能	7	3	7	24
8	辽宁葫芦岛	7	3	7	24
9	武汉光谷	6	4	6	22
10	长沙金德	5	5	7	20
11	浙江绿城	4	5	8	17
12	深圳上清饮	3	6	7	15
13	陕西宝荣	2	7	7	13
14	河南建业	1	8	7	11
15	厦门蓝狮	2	5	9	11

中超第18轮战况

(8月22日进行 主队列前)

青岛中能	0比4负	山东鲁能
上海申花	1比1平	河南建业
长沙金德	1比0胜	辽宁葫芦岛
北京国安	4比1胜	武汉光谷
长春亚泰	1比1平	浙江绿城
陕西宝荣	2比2平	大连实德
天津康师傅	2比0胜	厦门蓝狮